

ПРАКТИКИ СОЗИДАНИЯ

ПРИЛОЖЕНИЕ №1.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА «ГОРОДСКАЯ СРЕДА БУДУЩЕГО. ПРАКТИКИ СОЗИДАНИЯ»

Ключевая идея проекта: передать главные знания и навыки для счастливой созидательной жизни каждому подростку через образовательную среду, городские и школьные проекты.

Образовательная среда реализуется при поддержке экспертов ведущих вузов и институтов развития страны РАНХиГС, МГУ, НИУ ВШЭ, МШУ СКОЛКОВО, АСИ, ДОМ.РФ, ОПРФ, РАЕН, Союз Архитекторов России, Российской академии естественных наук. Методическую поддержку обеспечивает Школа Навигаторов – центр подготовки специалистов по сопровождению образовательных стратегий.

На кого ориентирован проект «Практики созидания»:

К участию в проекте приглашаются учащиеся школ, колледжей, студенты вузов в возрасте 12-22 лет, а также педагоги школ и колледжей, заинтересованные в раскрытии созидательного потенциала и самореализации своих учеников уже в процессе обучения.

Продуктовые результаты, которые получают участники программы:

Для учащихся: разработка и реализация проектов, которые фактически воздействуют на окружающую городскую и социальную среду и создают в ней позитивные изменения.

Для педагогов: прохождение программы ДПО ПК и получение свидетельства о компетентности в области сопровождения самоопределения и созидательной деятельности учащихся.

Для территории: в вашем населенном пункте появятся новые места и события, которые обогатят бренд территории и сделают его более привлекательным.

Развивающие результаты, которые получают участники программы

Для учащихся: выявление своих ценностей и талантов, раскрытие своего креативного потенциала, формирование компетенций, необходимых для осуществления созидательной продуктивной деятельности собственными силами и по собственному замыслу, развитие внутренней мотивации, освоение проектной деятельности.

Для педагогов: развитие навыков организации и сопровождения созидательной и проектной деятельности учащихся, освоение компетенций трекера и фасилитатора, формирование имиджа педагога-вдохновителя среди своих учеников

Содержание образовательной среды «Практики созидания»:

Наша цель - к 2030 году оказать системную поддержку развития и реализации креативного потенциала школьников и студентов в 1000 городов России и сделать Россию конкурентоспособным участником глобальной креативной экономики.

Образовательная среда “Практики созидания” - это экосистема инновационных практик и сервисов, которые помогают молодым людям самоопределиться, сформировать идею созидательного продуктивного действия на основе своих ценностей и на благо своего сообщества и пройти все шаги реализации от идеи до продукта, а педагогам - оказывать своевременную личностно-ориентированную поддержку своим ученикам в процессе самоопределения и созидания посредством проектной деятельности.

В нашей образовательной среде педагоги и учащиеся развиваются вместе: учащиеся создают проекты своей мечты с помощью наших сервисов, а педагоги поддерживают их, параллельно обучаясь на наши программах эффективному сопровождению созидательной деятельности молодежи.

Завершающим событием программы является Всероссийский фестиваль проектов развития (Приложение 2), на котором все авторы проектов смогут получить экспертную оценку своих разработок, возможность презентации на широкую аудиторию, продвижения и нетворкинга.

**ПРАКТИКИ
СОЗИДАНИЯ**

Присоединяйтесь к нам - и сделайте свою территорию центром развития человеческого потенциала!

Каждый участник программы сможет воспользоваться библиотекой, где будут собраны рекомендованные экспертами статьи и видеоматериалы по основным темам курса. Также будет доступен сборник дополнительных практик, которые помогут участникам определиться с направлением развития. Эта библиотека станет не только источником знаний, но и пространством для творчества и реализации проектов, направленных на улучшение городской среды и повышение качества жизни горожан.